

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為巴法塔的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在幾內亞比紹，社會規範繼續阻礙女孩和婦女對自己的生活做出決定。今年，我們幫助賦予女性領導權力，使用在線工具報告性別暴力並促進一個對所有人都安全的性別平等社區。

宣傳活動提高了社區對兩性平等和兒童權利重要性的認識。兒童，尤其是女童和殘疾兒童，也受益於更好地接受初等教育。

您持續而穩定的捐助，將可扶持巴法塔的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



10000

人提高了對性別平等的認識



210

名女孩通過 Girls Out Loud 項目促進性別權利



2904

名兒童獲得更好的教育機會



COVID-19對幾內亞比紹的影響

聽聽Tulai向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「通過培幼會開展的提高認識活動，我們的社區已經能夠通過防止COVID-19傳播的計劃和措施將這種流行病傳染的風險降至最低。」



姓名：**CADI**

年齡：**19歲**

興趣：**支持其他女孩**

「我獲鼓勵繼續成長並為實現夢想而奮鬥。我必須專注於幫助幾內亞比紹的所有兒童，尤其是女童，讓她們在安全和健康的環境中成長。」

認識Cadi

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Cadi改變她的生活。小時候，Cadi沒有機會玩耍或享受消遣，因為她忙於做家務。她很小的時候就離開了父母的家。那時，她忙於家務和學業，卻沒有時間玩耍或做其他活動。

工作太忙沒時間玩樂

「離開父母家的那段時間我並不開心。」Cadi回憶道。「和另一個家庭住在一起，我的自由受到限制。在我的童年，我的生活充滿了犧牲和不適。」

在機遇中成長

全賴培幼會為Cadi提供的領袖訓練計劃的機會，她得以融入支持她學習和成長的團隊。她說：

「我正在學習對我的個人和學術生活產生積極影響的東西，這非常重要。我了解兒童權利和保護他們免受有害做法的影響。這讓我想起了我是如何被對待的，同時也讓我希望能夠用愛來照顧孩子。」

成為一個「蛻變」的女孩

「我正在變成一個蛻變的女孩。」卡迪說，「因為我的夢想重生了。」

Cadi的靈感來自於她所在小組的其他成員，即已經畢業並找到工作的年輕女性。「小組鼓勵我，讓我相信有一天我可以成為一名有工作的畢業生，並過上更好的生活。」

Cadi補充說：「我現在所處的位置，我有更多的自由來享受我的權利並恢復我失去的童年。我的挑戰是不要讓我的父母失望。我必須腳踏實地，才能實現成功完成十二年級的梦想。」



Cadi參加有關兒童權利的社區行動

我們在巴法塔的項目助孩子茁壯成長



提供全納教育

巴法塔的儿童，尤其是女孩和残疾人士，獲得優質全納教育的機會有限且不平等。

今年，我們幫助加強了兒童和青年組織的能力，以宣傳全納教育的重要性，並與倡導社會變革的當地組織合作。

因此，殘疾女孩和兒童可以更好地獲得包容和優質的教育。年輕人提高了生活技能、金融知識和創業精神。此外，還通過並實施了國家幼兒保育和發展政策和方法，幫助兒童獲得受教育的權利。

這些舉措直接使2,000多名兒童受惠，幫助他們獲得包括教育在內的優質權利。

社區領袖、家長和監護人了解為巴法塔的儿童提供安全、包容的教育機會的重要性。

提倡堅強女孩



數碼空間正在幫助巴法塔的女孩了解她們的權利，並帶頭討論性別問題。

通過Girls Out Loud項目，數百名女孩能夠使用私人的、受監管的社交媒體平台作為安全空間來公開討論與她們相關的問題。從這些討論中獲得的見解用於尋找問題的解決方案，並支持他們成為社區內外的領導者。

幾內亞比紹擁有超過1,400個關於性別暴力的帖子、超過44,000條評論和近50,000條反應，是討論和促進性別平等最活躍的國家之一。

「Girls Out Loud為參與的女孩們的生活帶來了不可思議的變化。這是女孩可以安全地分享她們的問題並尋求同齡人幫助的最佳空間。用女孩自己的話說，這個平台創造了一個家庭。」 - 來自巴法塔的Lizidória (23歲)





未來的挑戰



46%

的學生輟學



52%

的巴法塔女孩18歲前結婚



67%

的巴法塔人識字



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 在幾內亞比紹，十分之一的男性認為，如果妻子拒絕發生性行為，丈夫毆打妻子是正當的。我們將繼續加強性教育，賦予女童領導權，並賦予男性挑戰暴力侵害婦女行為的能力。
- 明年將特別關注幼兒教育和掃盲。
- 我們將通過鼓勵將全面的性教育納入國家課程，努力改善性與生殖健康資訊和服務的可及性。
- 我們將繼續通過廣播活動提供有關COVID-19預防的資訊。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為巴法塔兒童締結更光輝美好的未來。



「我們的項目有助於改變許多兒童的生活。我們正在調動力量，讓孩子們能夠安全地學習、自決、領導和參與，最終擁有美好的生活和未來。」

Aissatu Lamarana Só
巴法塔項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利